묵

四川大西洋焊接材料股份有限公司 关于控股子公司注销完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

四川大西洋焊接材料股份有限公司(以下简称"公司")控股子 公司四川大西洋申源特种材料科技有限责任公司(以下简称"大西洋 申源")股东会于2023年12月8日作出决议,同意大西洋申源解散 并成立清算组进行清算。详情请见公司于2023年12月9日刊登在《中 国证券报》《上海证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)的《四川大西洋焊接材料股份有限公司关于控股 子公司清算解散的公告》(公告编号:临 2023-41 号)。

近日,自贡市市场监督管理局向大西洋申源出具了《登记通知书》 ((川市监自) 登字[2024]第 2087 号), 其中载明"大西洋申源公司 提交的注销登记申请材料齐全,符合法定形式,予以登记",至此, 申源公司的工商注销登记手续已全部办理完毕。注销大西洋申源不会 对公司整体业务发展和持续盈利能力产生不利影响,亦不存在损害公 司及股东特别是中小股东利益的情形。

特此公告。

四川大西洋焊接材料股份有限公司

董 事 会

2024年5月22日